	
Auf der Oberfrankenausstellung präsentierten sich ja Münchberger und Helmbrechtser gemeinsam mit tollem Erfolg den Besuchern. 

Im Sommer steht ein weiteres Highlight an:
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Am 5. Juli 2003 lassen wir die 70er und 80er Jahre wieder aufleben. In der Vereinsturnhalle Münchberg wird Musik (hauptsächlich Charts, aber auch Schlager, Neue Deutsche Welle oder Hardrock) aus dieser Zeit gespielt. Zwischendurch wird es auch dazu passende Show-Acts geben. Fotos, Dekoration und Kleidung aus dieser Epoche runden die Veranstaltung ab.

Gleichzeitig dient dieses Event als „Wiedersehensparty“, um alte Bekannte aus der damaligen Jugendzeit wieder zu treffen. Klassen-, Schul- und Jahrgangskameraden sowie Cliquen haben die einmalige Gelegenheit sich in dieser Atmosphäre wieder in die „Sturm- und Drangzeit“ zurückversetzen zu können. Wer früher in Münchberg, Helmbrechts und Umgebung zur Schule ging oder gearbeitet hat, ist ganz besonders eingeladen. Es wird sicher viele 25 – 50-jährige geben, die sich so eine Veranstaltung schon lange gewünscht haben. Aber es gibt weder eine Alterseinschränkung noch eine regionale Begrenzung. Es ist auch egal ob man mit Kleidung und Frisuren von damals (was natürlich prima wäre!) oder im aktuellen Style bzw. mit unserer eigens angefertigten „Saturday Night Fever“ – Kollektion an diesem Abend erscheint. Alle Personen die Spaß haben wollen, sind herzlich willkommen und dürfen sich auch aktiv an diesem Abend beteiligen. Es wird nicht nur eine reine Tanzveranstaltung werden, sondern auch genügend Zeit zum Reden über die „guten alten 70er/80er “ geben.

Informiert bitte alle Bekannten oder ehemaligen Freunde über diese Veranstaltung und nutzt diese Chance, um mal wieder ein Klassentreffen zu organisieren. Wer bisher noch kein Treffen mit seinen Schulkameraden hatte, kann diesen Abend gerne als Anlass zu einem ersten Wiedersehen mit den ehemaligen Mitschülern nehmen. Klassen, die sich an diesem Abend treffen wollen, können auch auf unserer Internetseite veröffentlicht werden. So kann sich jeder über geplante Treffen online informieren.

Leider können wir nur ca. 600 Eintrittskarten für diesen Abend zur Verfügung stellen. Mit diesem Event wird jedoch ein Zielgruppe von ca. 5000 Personen angesprochen. Deshalb empfehlen wir die Karten bereits im Vorverkauf zu erstehen. Wir möchten vermeiden, einige wegen fehlender Plätze wieder wegschicken zu müssen. Die Details sind noch nicht alle festgelegt, da wir uns noch Änderungen im Ablauf des Show-Programms vorbehalten. Sobald die Einzelheiten feststehen, werden alle notwendigen Informationen der Öffentlichkeit (Internet oder Presse) bekannt gegeben.

Besonderer Dank gilt auch unseren Sponsoren und Mitwirkenden, die unser einmaliges Oldie-Event  Saturday Night Fever in der Region Münchberg-Helmbrechts zu einem minimalen Eintrittspreis für die Besucher ermöglichen. Wir freuen uns auch, wenn die Hinweise auf diese Veranstaltung weiterverbreitet werden. Informiert bitte auch Bekannte, die inzwischen nicht mehr in der Gegend wohnen. Sicher freuen sich diese Personen ganz besonders auf ein solches Wiedersehen!

Veranstalter ist eine private Initiative mehrerer Personen aus der Region mit Unterstützung des MünchBürger e.V. und Mitgliedern aus Sportvereinen.
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	Kontakt: Rainer Fritsch, Telefon 09251-928515

Details und aktuelle Infos auf: www.hier-geht-noch-was.de/snf


